Права, свободы человека — Таков приоритет страны. Мы Конституции навеки Канонам следовать должны.

Мы честь отчизны охраняем, Мы все едины, мы — народ! Россия, матушка родная, Тебя спасем от всех невзгод.

Нам Конституция дана, Чтобы понять, в чем ее суть. У нас прекрасная страна, А вместе с ней и весь наш путь!

Величественны и просты слова Единого Закона всей Отчизны, Дарующего главные права: Работать, радоваться жизни. Мы помним всех, кто, знамя передав Нам завещал, что каждый кровно связан И со строкой добытых в битвах прав, И со строкою: «Гражданин обязан...»!

День Конституции — это день закона, Права и защиты наших граждан! Его мы встретим с почестью сегодня, Для Крыма — день из самых важных! Поздравляем всех, от мала до велика, Богатеет пусть и пусть цветет земля! Конституция людей любых религий Единит и бережет всегда! В день Конституции Республики Крым Мы от души хотим вам пожелать, Лишь счастья, независимо от нации, И чаще толерантность проявлять. В Крыму нашем множество народностей, Так пусть же между нами будет мир! Освободиться нужно от условностей, Чтоб всех нас флаг объединил! Что значит: Родина моя? Ты спросишь. Я отвечу: Сначала тропочкой земля Бежит тебе навстречу.

Потом тебя поманит сад
Душистой веткой каждой.
Потом увидишь стройный ряд
Домов многоэтажных.
Потом пшеничные поля
От края и до края.
Все это – Родина твоя,
Земля твоя родная.
Чем старше станешь и сильней,
Тем больше пред тобою
Она заманчивых путей
Доверчиво раскроет.

Если скажут слово «Родина», Сразу в памяти встаёт Старый дом, в саду смородина, Толстый тополь у ворот. У реки берёзка-скромница И ромашковый бугор... А другим, наверное, вспомнится Свой родной, любимый двор.

В лужах первые кораблики, Где недавно был каток, И большой соседней фабрики Громкий радостный гудок. Или степь от маков красная, Золотая целина... Родина бывает разная, но у всех она одна!

Родина — слово большое, большое! Пусть не бывает на свете чудес, Если сказать это слово с душою, Глубже морей оно, выше небес! В нем умещается ровно полмира: Мама и папа, соседи, друзья. Город родимый, родная квартира, Бабушка, школа, котенок ... и я.

Его называют «Зеленый остров» Прекрасный остров, чудесный Крым.

Он с легкокрылой стремительной чайкой, Летящей над пенной волною, сравним. Здесь все как в легенде: Скалы, пещеры, Лозы виноградной змеиный виток. Реки, озера, степные просторы, Весенней яйлы златотканный платок. Здесь сказка застыла каменной глыбой. Здесь в танце и музыке память племен. Здесь счастье и радость, слезы и горе — Развеянных ветром, забытых имен. Здесь помнят былое и степи, и горы: Свист сабель и стрел, ураганы атак. Грудью встречал непогоду, невзгоды, Старый, седой великан Чатырдаг.

Любуюсь тобой ярко залитой солнцем, За гладью озер золотые поля. И в первых словах навсегда остается Земля, где я вырос Россия моя! И космоса даль и простор океана, Нас манят загадочной силой своей, Но ждет нас Россия, любя и прощая, Как матери любят своих сыновей.

Песня

Россия, мы дети твои Россия, нужны нам твои голоса Россия, мы дети твои Россия, нужны нам твои голоса

Пусть льются знамена над миром И с именем гордым твоим Мы все твои дети, Россия А значит, мы победим! Россия, мы дети твои Россия, нужны нам твои голоса Россия, нужны нам твои голоса Россия, нужны нам твои голоса

Пусть весны твои будут пахнуть дождями И смехом детей каждый день озарит. Пусть в сердце любовь и добро будут с нами И родины имя так гордо звучит. Россия, мы дети твои Россия, нужны нам твои голоса Россия, нужны нам твои голоса Россия, нужны нам твои голоса